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Саша Вуковић Боске је на саслушању у тужилаштву признао да је убио Александра
Нешовића Бају у ресторану „27“ на Сењаку 12. маја, али да је на њега пуцао у
самоодбрани, наводи се у записнику о саслушању осумњиченог у који је Инсајдер имао
увид.

  

  

Вуковић је наводно изјавио да је дуже време пре злочина био у лошим пословним
односима са Нешовићем и да је страховао да ће га Нешовић убити.

  

Вуковић, кога Више јавно тужилаштво у Београду терети као директног извшиоца
убиства на Сењаку, тврди да је Нешовић по другом доласку у ресторан наводно био
наоружан, да је те вечери покушао да реши проблеме које је са Нешовићем имао
претходних месеци, а да је Нешовић први потегао пиштољ.

  

„Вадим пиштољ, који ми је био за појасом и испаљујем скоро цео шаржер метака у
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Бајином правцу. Нисам гледао тачно где испаљујем јер нисам нишанио, а могуће и да сам
се затетурао“, рекао је Вуковић пред тужилаштвом, објавио је Инсајдер.

  

Исти медиј наводи да се у досадашњој истрази и пратећим саопштењима ВЈТ-а није
спомињао Нешовићев пиштољ, нити да је било какво оружје нађено у истрази случаја.
Оно што се међутим поново провлачи јесте име Веселина Милића, сада смењеног
начелника београдске полиције.

  

Осумњичени Вуковић је казао да је у ресторан дошао на позив бившег шефа београдске
полиције Веселина Милића, кога познаје из МУП-ове школе у Сремској Каменици.

  

Наводи да му је бивши начелник полиције у једном моменту рекао да ће у ресторан доћи
и Нешовић.

  

„Милић ми је рекао да је време да ставимо тачку на нашу причу у позитивном смислу.
Нешовић је дошао. Рекао је Веску (Веселину Милићу): ‘Што ме зовеш кад је овај овде?’
Крвинички ме је погледао, на шта му је Веско рекао: ‘Немој да мафијаш него седи са
нама ко човек. Ја само хоћу мир у граду и немам никакву злу намеру'“, рекао је Вуковић
на саслушању.

  

Нешовић је, међутим, изашао, а у ресторан се поново вратио наводно на Вуковићев
позив.

  

Вуковић тврди да је тада већ остао сам за столом, да је Милић отишао, као и да су у
моменту убиства у том делу ресторана он и Нешовић били сами.

  

Осумњичени такође наводи да се у страху од Нешовића око Нове године склонио у
Америку, а да се пре повратка преко посредника код начелника Управе
криминалистичке полције (УКП) Марка Кричка распитивао око своје безбедности.
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„Питао сам га да провери да ли имам проблем са УКП-ом око догађаја на Аутокоманди 5.
новембра. По повратку у Србију сазнао сам да ми прети опасност од Баје, да хоће да ме
ликвидира. Преко посредника сам тражио да се видим са Кричком да попијемо само
једну кафу. Добио сам одговор: Какав Баја, није време, попићемо кафу“, рекао је
Вуковић на саслушању.

  

„Догађаји на Аутокоманди“ тичу се друге истраге, покренуте након убиства на Сењаку,
када је Вуковић наводно 5. новембра у једном ресторану из пиштоља отворио ватру на
Милоша Ниловића званог Руњо, али на те околности није хтео да да изјаву.

  

(Данас, Бета)
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